чтовы глубже

ПОСТИГАЛИ КЛАССИКУ...

жаын свои мероприятия провело Бюро пропаганды оверного искусства, организованное по решению коллегии Министерства культуры республики при Азербайджанском государственном академичаском театре оперы и балета именя М. Ф. Ахундова. Вот что рассказал навыму корреспонденту председатель бюро заслуженный артист Азербай-**Ажанской ССР** Фанк Мустафаев:

ничего зазорного в этом радова, Мурсал Бадиров, нов. нет, но не меньшего, а, солисты оперного теат- Музыкально - оперные ропейских в себе большие возмож- го нашего выступления.

слушателей, пней рабочих, заполнив- хозяйства. Восполнять этот пробел иних зал отлично оформ- ском языков, проектном призвано наше бюро. ленного заводского клу- институте «Гипроаз- чить свою работу пре-Почин мы сделали не ба, навело на поучитель нефть и других местах, делами Баку. Намечаем рементно - механическом ные размышления. Есть Занятия проходят раз в в дин юбилея Советского заводе имени 26 бакин- у них интерес к опере, месяц. В ряде мест со- Азербайджана поездки в ских комиссаров объеди- надо только усилить в стоялись лекции-концер- братские республики с нения «Азерсельхоэтех» направить его. Важно, ты. Результатами мы до» рессказом и показом доника», где, кстати, соз- чтобы они видели арти- вольны. А это обизывает стижений нашей нашнодан музыкально-оперный стов не только в гриме, держать курс на закреп- нальной музыки. В блилекторий. После доклада но и рядом, в непосред- ление и приумножение жайшей перспективе --«Пески периода граж- ственном общении, бесе- успехов. организация лекториев в данской войны и рево- довали с ними, видели в Бюро строит свою ра- селах и поселках Апше-

столько людей в зале на ва. Лариса Абайшиялии, билате имени Наримано- име традиций русской кажаом оперном спек- аккопанировала пианист- ва, швейной фабрике оперной классики на разческом, медицинском, рипы, выставки, провепедагогиче- стерами. исмусств.

Ающия в операх», кото- них не только исполни- боту по двум планам, рона, для старшеклассии-

Это, прежде всего, цяка ков в различных бакин-«Музыкальная лениниа- ских школах. на», посвященный столе-САУШает МУЗЫКУ»...

— Мы, приверженцы рый прочла аспирантка телей, но и пропаганая- важеный параллеамно с коллективных посещенисерьезной, классической Института архитектуры и стов. Это приведет к то- первым, рассчитан на ях спектаклей, а о примузыки, передко с зави- искусства Аятифа Му- му, что оперную класси- три года. Программа ох- сутствии в зале массостью наблюдаем, какую саева, состоялся концерт ку будут глубже пости- ватывает общирный круг вого слушателя, знающемногочисленную аудито. Песни и арин исполнили гать массы, а не только вопросов: как слушать и го чего он ждет и впрарию привлекают эстрад- заслуженные артисты небольшое пока (к сожа- понимать оперу, оперная ве требовать от исполниные концерты. Конечно, республики Фируза Му- лению!) число мелома- классика и литература, телей. Это, по страницам западноев- творчески дисциплинипожалуй. большего поче- ра Алексанар Прудник, лектории организованы опер, расцвет музыкаль- вложновляет та заслуживает класси- Олег Козлов, Ариф Ме- или организуются на чу- ной культуры Советско- Будем приглашать ка. Вот бы и нам видеть ликов, Ника Мартиросо- лочно-трикотажном ком- по Азербайджана, влия- премьеры такле! И если такое бы- ка Алла Налбандова. Я имени Володарского, в витие азербайджанской пления в нациях компервает не часто, то вывод стараюсь не пропускать управлениях Азербай- оперы и т. д. Дальней. так народной артистки напрацинается один: не- ни одной фамилии, пото- джанской железной до- шее перечисления заняло СССР Френия Ахмедоважно поставлена про- му что эти товарищи роги, Бакметрополитена, бы слишком много ме- вся, народных артистов паганда жанра, такшего обеспечили успех перво- институтах — политехни- ста. Оформим фотовит- Афербайджанской кости для духовного обо- Наблюдение за реак- нефти и химии, народного дем вечера встреч с ма-

Мы не думаем ограни-

Залач у нас много. Одтию со дня рождения на вытекает из аругой. В. И. Ленина и рассчи- В конечном же итоге нетанный до апреля буду- облодимо обеспечить тешего года. Слушателя атр ауанторней, подготематические товленной к восприятию лекини-конперты: «Образ современных опер. Мы вождя и советская опе- намерены проводить в ра», «Любаю тебя, моя театре и сделать тради-Родина», «Россия, мы на- ционными Дии саушатевеки с тобой». «Лении лей музыкально-оперных лекториев. Разумеется. Второй план, осущест- речь идет не просто о и русских рует и в то же время **УЧАСТИНКОВ** AVHINK ACKTODICE.

> Предусмотрены высту-Агабабы Буннатзаде, Наpuca Arakabona, Payda Атекишиева. Лютфияра засауженных артистов республики Рубабы Мурадовой, Зейнаб Ханларовой, Paxman

Ажаббаровой.

HYCTE BEKOTO HE YARD. ARET, TTO R O MHOTOM TO ворю в будущем времени. Ведь мы только-только развернули лика беда-начало...

> Беседу записал Кимиль РАГИМОВ.

менесний выпуон r. Baky

3 LICK 1969